
Pos. Art. Nr. Benennung Preisgruppe
1 840452 Rührschüssel 12 Liter kpl. 39
2 840450 Haube R 3 kpl. 21
3 840456 Flachrührer für R 3 21
4 840455 Knethaken für R 3 16
5 840454 Rührbesen für R 3 20
5 840453 Sahnebesen für R 3 20
6 840444 Antriebswelle mit Zahnrad 14
7 840457 Rillenkugellager 6201 2RS 04
8 840443 Distanzhülse 01
9 840491 Rillenkugellager 6002 2RS 05

10 840460 Sicherungsring 00
11 840442 Mitnehmer 04
12 840462 Senkkopfschraube mit Schlitz M 3 x 12 DIN 963 00
13 840463 Hubscheibe 14
14 840464 Stößel 04
15 840465 Stößelfeder 00
16 840441 Gehäuse 26
17 840467 Rillenkugellager 6201 RS 04
18 840439 Rillenkugellager 6003 RS 05
19 840440 Sicherungsring 00
20 840399 Kegelrad 16
21 840471 Kugel 00
22 840438 Hohlwelle 15
23 840473 Dichring 01
24 840474 Zylinderschraube mit Innensechskant M 5 x 14 DIN 912 01
25 840437 Flanschplatte 07
26 840476 Schutzmantel 07
27 840433 Mitnehmerstein 06
28 840400 Paßfeder 01
29 840479 Zylinderschraube mit Innensechskant M 5 x 29 DIN 912 00
30 840480 Zahnrad 14
31 840481 Gegengewicht 09
32 840436 Abtriebgehäuse 17
33 840435 Zahnhülse 16
34 840484 Paßfeder 01
35 840462 Senkkopfschraube M 3 x 12 DIN 963 00
36 840486 Feder I 01
37 840487 Feder II 01
38 840510 Zentralschraube 05
38 840395 O-Ring für Zentralschraube 01
39 840478 Zylinderstift 00
40 840489 Sicherungsring 00
41 840490 Zahnrad 05
42 840491 Rillenkugellager 6002 2RS 05
43 840492 Reibscheibe 00
44 840434 Abtriebwelle 16
45 840409 Linsensenkschraube 00
46 840416 Rändelschraube 04

Krefft Großküchentechnik GmbH
Ersatzteilliste Planeten- Rühr- und Knetwerk R 3, Art. Nr. 540820

Stand Dez. 2002 Gültig ab R 3 mit Kennzeichnung, Änderungen vorbehalten. Seite 1 von 4



Pos. Art. Nr. Benennung Preisgruppe
47 840417 Rändelmutter 02
48 840485 Kupplungshülse 15
49 841623 Deckelstopfen 02
50 841611 Deckelgriff mit Stift 02
51 840495 Verriegelungsstift mit Querstift 06
52
53 840497 Haube (Einzelteil) 12
54 840498 Bremsscheibe 00
55 840499 Lagerplatte 07
56 840500 Unterlegscheibe A 5,3 00
57 840449 Sicherungsring B5 DIN 127 01
58 602901 Sechskantschraube M 5 x 20 DIN 933 00
59 840448 Buchse 02
60 840451 Rühwerkkopf kpl. 46

Ersatzteilliste Planeten- Rühr- und Knetwerk R 3, Art. Nr. 540820
Krefft Großküchentechnik GmbH

Stand Dez. 2002 Gültig ab R 3 mit Kennzeichnung, Änderungen vorbehalten. Seite 2 von 4



Stand Dez. 2002 Gültig ab R 3 mit Kennzeichnung, Änderungen vorbehalten. Seite 3 von 4



Krefft Großküchentechnik GmbH
Ersatzteilliste Planeten- Rühr- und Knetwerk R 3, Art. Nr. 540820

Stand Dez. 2002 Gültig ab R 3 mit Kennzeichnung, Änderungen vorbehalten. Seite 4 von 4


